

पेज @ **4** पहली मूसलाधार बरसात से खुली प्रशासन की कलाई, 'जयपुर हुआ...

पेज @ **5** ग्यारह बीघा भूमि पर तीन अगैव कौलोनियों को पूर्णतः किया...

पेज @ **8** » उपमुख्यमंत्री ने जानी राज्य सड़क सुरक्षा नीति एवं कार्ययोजना...

मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन ने सौंपा राज्यपाल को अपना इस्तीफा, सरकार बनाने का हेमंत सोरेन ने पेश किया दावा

झारखंड में फिर से होगी हेमंत सोरेन की सरकार

रांची । एजेंसी



राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन को अपना त्यागपत्र सौंपा। वहीं हेमंत सोरेन की ओर से नयी सरकार गठन के लिए राज्यपाल के सामने दावा पेश किया गया। इस दौरान हेमंत सोरेन ने झामुमो-कांग्रेस व राजद विधायकों के हस्ताक्षर वाला समर्थन पत्र भी सौंपा। राजभवन से इस्तीफा देकर बाहर निकलने के बाद सीएम चंपाई सोरेन ने कहा कि उन्होंने अपना त्यागपत्र राज्यपाल को सौंप

दिया है। हेमंत सोरेन को विधायक दल का नया नेता चुन लिया गया है। इस मौके पर हेमंत सोरेन ने कहा कि जल्द ही नयी सरकार गठन की प्रक्रिया पूरी कर ली जाएगी। झामुमो विधायक स्टीफन मरांडी ने कहा कि मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन ने त्यागपत्र दे दिया है और हेमंत सोरेन को विधायक दल का नेता चुन लिया गया है। उन्होंने कहा कि राजभवन की ओर से बात कही गयी है।

झामुमो में सोरेन परिवार से बाहर का आदिवासी केवल काम चलाऊ : बाबूलाल

रांची । एजेंसी



भाजपा प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी ने झामुमो-कांग्रेस-राजद विधायक दल की बैठक में बुधवार को हेमंत सोरेन को फिर नेता चुने जाने पर बड़ा निशाना साधा। मरांडी ने कहा कि झामुमो में शिवू सोरेन परिवार से बाहर का आदिवासी केवल काम चलाऊ है। शिवू सोरेन परिवार जब जैसा चाहे उसका उपयोग करेगा और फिर उसे दूध की मक्खी की तरह निकाल फेंकेगा। मरांडी ने कहा कि पांच महीना पहले परिवारवाद से

वरिष्ठ आदिवासी नेता को सीएम पद से हटाना अत्यंत दुःखद : हिमंत बिस्वा

रांची । एजेंसी



असम के मुख्यमंत्री एवं भाजपा के झारखंड विधानसभा चुनाव के सह प्रभारी डॉ हिमंत बिस्वा सरमा ने एक्स पर लिखा है कि झारखंड में झामुमो एवं कांग्रेस पार्टी द्वारा एक वरिष्ठ आदिवासी नेता को मुख्यमंत्री पद से हटाया जाना अत्यंत दुःखद है। मुझे यकीन है कि झारखंड की जनता इस फैसले की कड़ी निंदा करेगी और इसे हड़ता से खारिज करेगी। झारखंड विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष अमर कुमार बाउरी ने एक्स पर लिखा कि चंपाई सोरेन जैसे वरिष्ठ नेता के साथ सोरेन परिवार का यह व्यवहार बहुत शर्मनाक और निंदनीय है। अब

झारखंड के चुनावों में कुछ महीने ही बचे हैं लेकिन सोरेन परिवार को सत्ता की ऐसी बेकसारी है कि वे इससे एक दिन भी दूर नहीं रह सकते हैं। वैसे भी सरकार तो जेल से हेमंत सोरेन ही चला रहे थे लेकिन जेल से जमानत पर बाहर आते ही फिर से गद्दी पर बैठने के लिए बेकरार हो उठे। पिछले पांच सालों से झारखंड को शर्मसार करने की कोई भी कसर हेमंत सोरेन ने नहीं छोड़ी है।

राजस्थान विधानसभा सत्र का पहला ही दिन हंगामे की भेंट चढ़ा

सत्ता पक्ष और विपक्ष में हुआ जमकर शोर शराब और नारेबाजी



विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने बीच दखल देकर विधानसभा सदस्यों से शांति की अपील, आसन ने कराए काम

चमकता राजस्थान

जयपुर (खलील कुशैरी)। राजस्थान विधानसभा का दूसरा सत्र बुधवार से शुरू हो गया है। सत्र का आगाज ही हंगामे के साथ हुआ। नेता प्रतिपक्ष ने संविधान का हवाला देकर राज्यपाल के अभिभाषण से सत्र का आगाज करवाने की बात कही। इसके बाद सत्ता पक्ष और प्रतिपक्ष में बहस हुई। टीकाराम जूली ने माइक बंद करने का आरोप लगाया। राष्ट्रगान के तुरंत बाद नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली खड़े हुए और राज्यपाल के अभिभाषण से सत्र का आगाज नहीं होने पर संविधान का उल्लंघन होने की बात कही इस पर सत्ता पक्ष और प्रतिपक्ष के सदस्यों ने हंगामा किया। सीकर प्रो. वासुदेव देवनानी ने दखल देकर व्यवस्था बनाए रखने की अपील की। संसदीय कार्यमंत्री जोराराम पटेल ने कहा कि किसी भी साल का पहला सत्र राज्यपाल के अभिभाषण से शुरू होता है। यह दूसरा सत्र है। इसलिए बिना राज्यपाल के अभिभाषण के सत्र का आगाज किया गया है। इसके बाद दोनों पक्षों को और से एक बार फिर नारेबाजी शुरू हो गई। इस

जूली ने उठाया राज्यपाल का अभिभाषण से सत्र का आगाज नहीं करवाने पर उठाया संविधान और माइक बंद करने का मुद्दा

दिवंगतों को दी गयी भावमिनी श्रद्धांजलि

गुजरात की कन्यापाल कमला बेनीवाल, महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर जोशी, पूर्व सरकारी मुख्य सचेतक महावीर प्रसाद जैन, पूर्व राज्यमंत्री राधेश्याम गंगानगर, पूर्व राज्यमंत्री चंद्रशेखर, पूर्व राज्यमंत्री उमदे सिंह, पूर्व विधायक विवेक धाकड़, पूर्व विधायक प्रभुलाल करतोलिया, पूर्व विधायक किशन नेपाल, पूर्व विधायक मोटाराम, पूर्व विधायक स्तीराम यादव, पूर्व विधायक हुकम सिंह के निधन पर शोक प्रकट किया और श्रद्धांजलि देई। हाथरस में भगदड़ में जान गंवाने वाले 121 लोगों की मौत पर शोक प्रकट किया गया। दो मिनट का मौन रखकर दिवंगत आत्माओं की शांति के लिए प्रार्थना की गई।

बीच नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली ने आरोप लगाया कि लोकसभा में जिस तरह विपक्ष के नेताओं का माइक बंद किया जाता है। उसी तरह विधानसभा में भी उनका माइक बंद किया गया है। इसके बाद विधानसभा में चुनकर आए नए सदस्य जयकिशन पटेल को शपथ दिलाई गई। बिड़ला के लोकसभा स्पीकर बनने पर बधाई राजस्थान विधानसभा के सदस्य रहे कोटा के सांसद ओम बिड़ला के लगतार

दूसरी बार लोकसभा स्पीकर बनने पर विधानसभा में उन्हें बधाई दी गई। अंतरराष्ट्रीय प्लास्टिक बैग मुक्त दिवस के मौके पर प्लास्टिक बैग का उपयोग नहीं करने को शपथ दिलाई गई। नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली ने कहा कि प्लास्टिक बैग जहां बन रहे हैं। वहां रोक लगा दी जाए तो उपयोग अपने आप बंद हो जाएगा। इस बीच विपक्ष लगातार संविधान बचाने और संविधान उल्लंघन की दुहाई देता रहा

बंगाल के कई जिलों में भारी बारिश का अलर्ट

कोलकाता/एजेंसी। महानगर समेत दक्षिण बंगाल के अधिकांश जिलों में तीन दिनों से बारिश हो रही है। इस कारण कई जिलों में तापमान में गिरावट दर्ज की गई है। मौसम विभाग के मुताबिक उत्तरी बांग्लादेश और उसके आसपास

एक चक्रवाती हवाओं का क्षेत्र बन रहा है। समुद्र तल से यह चक्रवाती घेरा बांग्लादेश के ऊपर 1.5 से 7.6 किमी की ऊंचाई पर दक्षिण की ओर झुका हुआ है। आने वाले दिनों में बंगाल के कई जिलों में मूसलाधार बारिश हो सकती है।

उत्तर-पश्चिम बिहार से दक्षिण असम तक फैला यह निम्न दबाव का क्षेत्र वर्तमान में पूर्वोत्तर मध्य प्रदेश से मणिपुर होते हुए उत्तरी छत्तीसगढ़ और झारखंड तक समुद्र तल से 0.9 किमी की ऊंचाई पर स्थित है।

संविधान की रक्षा के लिए देशवासियों ने हमें जनादेश दिया : प्रधानमंत्री

नयी दिल्ली । एजेंसी

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बुधवार को राज्यसभा में कहा कि कांग्रेस पार्टी संविधान की सबसे बड़ी विरोधी है। कांग्रेस पार्टी ने संविधान और संवैधानिक पदों पर एक परिवार को हमेशा आगे रखा है। इस बार अगर संविधान की रक्षा का चुनाव था तो संविधान की रक्षा के लिए देशवासियों ने हमें योग्य पाया है। संविधान की रक्षा के लिए देशवासियों को हम पर भरोसा है और संविधान की रक्षा के लिए देशवासियों ने हमें जनादेश दिया है। राज्यसभा में आज राष्ट्रपति के अभिभाषण पर चर्चा का उत्तर देते हुए प्रधानमंत्री मोदी ने कहा, 'कांग्रेस को संविधान की बात करना शोभा नहीं देती। दर्जनों आर्टिकलस को, संविधान की आत्मा को छिन्न-भिन्न करने का पाप इन लोगों ने किया था। इनके मुंह से संविधान की बात शोभा नहीं देती, ये पाप करके बैठे हुए लोग हैं।' उन्होंने कहा, 'हम 26 नवंबर को संविधान दिवस के रूप में मनाएंगे तो मैं हैरान हूँ कि जो आज संविधान की प्रति लेकर घूमते रहते हैं, दुनिया में लहराते रहते हैं, उन्होंने विरोध किया था कि 26 जनवरी तो है, फिर संविधान दिवस क्यों लाए?' मणिपुर में लगी आग में घी डालना बंद करें

उच्च सदन में उन्होंने आज मणिपुर के मुद्दे पर भी जवाब दिया। कल विपक्ष ने मणिपुर के दूसरे सांसद को बोलने न देने का मुद्दा बनाकर उनके लोकसभा में भाषण के दौरान हंगामा किया था। प्रधानमंत्री ने कहा कि मणिपुर में जातीय हिंसा के पहले भी मामले आए हैं। वहां सामाजिक संघर्ष का लंबा इतिहास रहा है। इस संघर्ष की मानसिकता की जड़ें बहुत गहरी हैं। कांग्रेस के लोगों को ये नहीं भूलना चाहिए कि इन्हीं हालातों की वजह से इस छोटे से राज्य में 10 बार राष्ट्रपति शासन लगाया पड़ा है। ये हमारे कार्यकाल में नहीं हुआ है। कुछ तो वजह होगी। फिर भी

कहा, कांग्रेस पार्टी संविधान की सबसे बड़ी विरोधी



किसान कल्याण हमारी सरकार की नीतियों में

किसानों की कर्जमाफी के मुद्दे पर कांग्रेस पर निशाना साधते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि उनके कार्यकाल में 10 साल में एक बार किसानों की कर्जमाफी हुई और 60 हजार करोड़ की कर्जमाफी का इतना हल्ला मचाया गया। उसके लाभांशों सिर्फ तीन करोड़ किसान थे। इसमें गरीब किसानों का नामोनिशान नहीं था। वहीं हमारी सरकार की योजना का लाभ 10 करोड़ किसानों को हुआ है। तीन लाख करोड़ हम किसानों को दे चुके हैं। हमने बीज से बाजार तक किसानों के लिए हर व्यवस्था को बहुत माइक्रो प्लानिंग के साथ मजबूती देने का भरसक प्रयास किया है और व्यवस्था को हमने चाक चौबंद किया है।

नौजवानों के भविष्य के साथ खिलवाड़ करने वालों को मिलेगी सख्त सजा

पेपर लीक के मुद्दे पर एक बार फिर युवाओं को आश्वस्त किया। उन्होंने कहा कि वे भारत के युवाओं को आश्वस्त करते हैं कि नौजवानों के भविष्य के साथ खिलवाड़ करने वालों को सख्त सजा मिलेगी। इसके लिए एक्शन लिए जा रहे हैं। हम चाहते थे कि पेपर लीक जैसे संवेदनशील मुद्दे पर राजनीति न हो, लेकिन विपक्ष को इसकी आदत है।

दिव्यांगों और ट्रांसजेंडर वर्ग के लिए किया काम

प्रधानमंत्री ने कहा कि दिव्यांग भाई-बहनों के साथ उनकी कठिनाइयों को समझते हुए उनके गरिमापूर्ण जीवन की दिशा में काम किया है। हमारे समाज में किसी न किसी कारण से एक उपेक्षित वर्ग ट्रांसजेंडर वर्ग है। हमारी सरकार ने ट्रांसजेंडर साथियों के लिए कानून बनाने का काम किया है। पश्चिम के लोगों को भी आश्चर्य होता है कि भारत इतना प्रोग्रेसिव है। पद्म अवॉर्ड में भी ट्रांसजेंडर को अवसर देने में हमारी सरकार आगे आई है।

जांच एजेंसियों का दुरुपयोग करती रही है कांग्रेस, वर्तमान सरकार का कोई हस्तक्षेप नहीं

प्रधानमंत्री ने जांच एजेंसियों पर लग रहे आरोपों पर बुधवार को राज्यसभा में जवाब दिया। प्रधानमंत्री ने कहा कि एजेंसियों का दुरुपयोग कांग्रेस किया करती थी। कांग्रेस के कार्यकाल में नेताजी मुलायम सिंह यादव ने 2013 में कहा था कि कांग्रेस सीबीआई का डर दिखाती है, आयकर का दुरुपयोग करती है। उन्होंने अन्य उदाहरण देते हुए अपनी बात रखी। उन्होंने कहा कि सुप्रीम कोर्ट ने सीबीआई को पिंजरे में बंद तोता कहा था। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के जेल में होने का मुद्दा उठाए जाने पर कांग्रेस को आड़े हाथों लेते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि शराब घोटाला में लिप्त आप पार्टी को कांग्रेस पार्टी ही कोर्ट में लेकर गई थी। कांग्रेस ने प्रेस कांफ्रेंस करके शराब घोटाले में आप के खिलाफ सूबत दिए थे। कांग्रेस बताये कि क्या वह प्रेस कांफ्रेंस झूठी थी। उन्होंने कहा, 'शराब घोटाला करे 'आप', भ्रष्टाचार करे 'आप', बच्चों के क्लसरूम बनाने में घोटाला करे 'आप', पानी तक में घोटाला करे 'आप', 'आप' की शिकायत करे कांग्रेस, 'आप' को कोर्ट तक घसीट कर ले जाए कांग्रेस और कार्रवाई हो तो गाली दें मोदी को।'

राजनीतिक फायदा उठाने के लिए वहां हरकतें हो रही हैं। उन्होंने कहा, 'जो भी तत्व मणिपुर की आग में घी डालने की कोशिश कर रहे हैं, उन्हें आगाह करना चाहता हूँ कि ये हरकतें बंद करें। एक समय आएगा जब मणिपुर ही रिजेक्ट करेगा उन लोगों को।' वर्तमान में हुई हिंसाओं पर करीब

11 हजार मामले दर्ज किए गए हैं। 500 लोग गिरफ्तार किए गए हैं। धीरे-धीरे इन हिंसाओं में कमी आ रही है। मणिपुर में भी स्कूल-कॉलेज संस्थान खुले हुए हैं। परीक्षाएं हो रही हैं। केंद्र सरकार और राज्य सरकार सभी से बातचीत करके सौहार्द का रिजेक्ट करेगा उन लोगों को।

सरकार ने पूर्वोत्तर में स्थायी शांति के प्रयास किए हैं। उनकी चर्चा कम होती है, लेकिन परिणाम व्यापक आए हैं। राज्यों के बीच सीमा विवाद आजादी के बाद से ये निरंतर चलता रहा है। हम राज्यों के साथ इसे हल करते जा रहे हैं। हिंसा से जुड़े संगठन, हथियारबंद गिरोह के साथ आज स्थायी समझौते हो रहे हैं।

संक्षिप्त समाचार

दौसा जिले में थाना मण्डावर एवं डीएसटी की कार्रवाई

- हैड कांस्टेबल की हत्या में वांछित 5 साल से फरार स्थाई वारंटी गिरफ्तार
- गैंगरेप के मामले में 3 महीने से फरार 5 हजार का इनामी गिरफ्तार, टॉप 10 वान्टेड में है शामिल



चमकता राजस्थान। जयपुर/दौसा!(खलील कुरैशी) 3 जुलाई। दौसा जिले की थाना मण्डावर एवं डीएसटी द्वारा दो अलग-अलग कार्रवाइयों में गैंग रेप एवं पुलिस कर्मी की हत्या के मामले में फरार चल रहे दो अभियुक्तों राजू कुमार उर्फ काजू मीणा (23) निवासी रामबास थाना बसवा एवं रामकेश मीणा पुत्र घम्मन (41) निवासी ईसरी खेड़ा थाना मण्डावर जिला दौसा को गिरफ्तार किया है। दौसा एसपी रंजीता शर्मा ने बताया कि थाना मण्डावर में पद स्थापित हैड कांस्टेबल चिरंजी लाल की साल 2013 में हुई हत्या के मामले में घटना के वक्त से फरार चल रहे स्थाई वारंटी रामकेश मीणा को एसएचओ मण्डावर रामनिवास मय टीम द्वारा गिरफ्तार किया गया है। एसपी शर्मा ने बताया कि 11 अप्रैल 2024 को बसवा थाना क्षेत्र की एक नाबालिग लड़की को अगवा कर गैंगरेप का मामला थाना बसवा में दर्ज हुआ था। मामले में घटना के वक्त से फरार चल रहे 5 हजार के इनामी एवं टॉप 10 वांछित में शुमार आरोपी राजू कुमार उर्फ काजू मीणा को डीएसटी प्रभारी चंद्रशेखर शर्मा एवं उनकी टीम ने जयपुर से डिटेल करने में सफलता हासिल की है।

शादी का झांसा देकर ठगी करने वाली नावा जिला नागौर की सादया गैंग की लुटेरी दुल्हन गिरफ्तार

चमकता राजस्थान/जयपुर (खलील कुरैशी)। कोटखावदा थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए शादी का झांसा देकर लाखों रुपये की ठगी करने वाली नावा जिला नागौर की साठया गैंग की एक लुटेरी दुल्हन को गिरफ्तार किया है। फिलहाल पुलिस आरोपी लुटेरी दुल्हन से पूछताछ करने में जुटी है। पुलिस उपायुक्त जयपुर दक्षिण कावेन्द्र सिंह सागर ने बताया कि कोटखावदा थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए शादी का झांसा देकर पच्चीस लाख रुपये की ठगी करने वाली नावा जिला नागौर की साठया गैंग की लुटेरी दुल्हन फुला देवी (38) निवासी फुलारा जयपुर ग्रामीण को गिरफ्तार किया है। जिससे पूछताछ में सामने आया है कि उसने और अपनी मौसेरी बहन सुनिता निवासी रेनवाल जिला जयपुर ने साठया गैंग से मिलकर कोटखावदा निवासी पीडित बुधराम स्वामी के दो बेटों की शादी का झांसा देकर कई रस्मों का रूप में अलग-अलग बार में पच्चीस लाख रुपये की ठगी वारदात को अंजाम देना कबूला है। पुलिस पूछताछ में और भी कई वारदातें खुलने की आशंका जताई जा रही है। थानाधिकारी कोटखावदा अब्दुल वहीद ने बताया कि इस संबंध में 19 सितम्बर 2022 को पीडित ने मामला दर्ज करवाया था कि उसके बेटों की शादी का झांसा देकर साठया के सदस्य रेवत लुहारिया, रूकमादेवी, मैनादेवी, बबलू, रतन जाट, सुमन उर्फ फुलादेवी और सुनीता ने अलग-अलग बार में शादी की रस्म अदायगी और अलग-अलग बातों में झांसा देकर पच्चीस लाख रुपये की ठगी कर ली। इसके बाद पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपियों की तलाश में जुट गई। जिसके चलते इस मामले में पुलिस ने कार्रवाई करते हुए एक लुटेरी दुल्हन को गिरफ्तार किया है। वहीं पुलिस द्वारा अन्य आरोपियों के बारे में पूछताछ कर उनके संभावित ठिकानों पर दबिशा जा रही है।



चमकता राजस्थान। जयपुर (खलील कुरैशी)। प्रदेश में मानसूनी बारिश का दौर अब परवान चढ़ने लगा है। राजधानी में सुबह से ही तेज गर्मी और उमस देखने को मिल रही थी, इसके बाद बुधवार देर शाम को राजधानी जयपुर में झमाझम बारिश हुई। बारिश होने के साथ ही तेज गर्मी और उमस से भी राहत मिली। लेकिन, झमाझम बारिश से जयपुर की सड़कें भी पानी से लबाब हो गईं। शहर में जगह-जगह पर सड़कों पर पानी भरने से लोगों को आवाजाही में भी परेशानियों का सामना करना पड़ा। जयपुर मौसम केंद्र के मुताबिक पिछले 24 घंटों में राज्य के दक्षिणी भागों में कुछ स्थानों पर मेघगर्जन के साथ मध्यम से भारी वर्षा और कहीं-कहीं भारी से अतिभारी वर्षा दर्ज की गई है। राज्य के उत्तरी-पूर्वी भागों में कुछ स्थानों पर मेघ गर्जन के साथ हल्के से मध्यम वर्षा दर्ज की गई है, पूर्वी राजस्थान में

और तैरती दिखी गाड़ियां, घरों-दुकानों में घुसा पानी

पहली मूसलाधार बरसात से खुली प्रशासन की कलाई, 'जयपुर हुआ जाम' !

राजधानी में लगभग एक घंटे की झमाझम के बाद सड़कें बनी तालाब

चमकता राजस्थान

जयपुर (खलील कुरैशी)। प्रदेश में मानसूनी बारिश का दौर अब परवान चढ़ने लगा है। राजधानी में सुबह से ही तेज गर्मी और उमस देखने को मिल रही थी, इसके बाद बुधवार देर शाम को राजधानी जयपुर में झमाझम बारिश हुई। बारिश होने के साथ ही तेज गर्मी और उमस से भी राहत मिली। लेकिन, झमाझम बारिश से जयपुर की सड़कें भी पानी से लबाब हो गईं। शहर में जगह-जगह पर सड़कों पर पानी भरने से लोगों को आवाजाही में भी परेशानियों का सामना करना पड़ा। जयपुर मौसम केंद्र के मुताबिक पिछले 24 घंटों में राज्य के दक्षिणी भागों में कुछ स्थानों पर मेघगर्जन के साथ मध्यम से भारी वर्षा और कहीं-कहीं भारी से अतिभारी वर्षा दर्ज की गई है। राज्य के उत्तरी-पूर्वी भागों में कुछ स्थानों पर मेघ गर्जन के साथ हल्के से मध्यम वर्षा दर्ज की गई है, पूर्वी राजस्थान में



सर्वाधिक बारिश डूंगरपुर धबोला में 132 एमएम और पश्चिमी राजस्थान के श्रीगंगानगर में 17 एमएम बारिश दर्ज की गई है। जयपुर में झमाझम बारिश होने से सड़कें जलमग्न हो गईं। मौसम विभाग के अनुसार प्रदेश के 28 जिलों में बारिश का यलो

अलर्ट जारी किया गया है। अजमेर, अलवर, बांसवाड़ा, बारां, भरतपुर, भीलवाड़ा, बूंदी, चित्तौड़गढ़, दौसा, डूंगरपुर, जयपुर, झालावाड़, झुंझुनू, करौली, कोटा, प्रतापगढ़, राजसमंद, सवाई माधोपुर, सीकर, सिरोंही, टोंक, उदयपुर, बाड़मेर,

बीकानेर, चुरू, हनुमानगढ़, नागौर, श्रीगंगानगर जिले में बारिश का येलो अलर्ट जारी किया गया है। साथ ही मेघ गर्जन, वज्रपात और 30 से 40 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से तेज हवाएं चलने की संभावना है।

● नगर निगम के दावों की खुली पोल, राजधानी में ड्रेनेज सिस्टम हुआ फेल

नगर निगम प्रशासन की ओर से शहर के नालों की सफाई और ड्रेनेज सिस्टम को लेकर किए गए दावों की पोल खुलती हुई नजर आ रही है। जयपुर में सड़कों पर जगह-जगह पानी भर गया, जिससे वाहन चालकों को भी परेशानियों का सामना करना पड़ा। कई जगह पर नालियों का पानी भी उफान कर सड़कों पर बहता हुआ नजर आया। बारिश होने से चांदपोल बाजार में दुकानों के अंदर तक पानी चला गया, जिससे सभी व्यापारियों को नुकसान हुआ है। व्यापारियों का कहना है कि अगर इसी तरह बारिश दो-तीन घंटे और आ जाए तो किसी व्यापारी का कोई सामान नहीं बचेगा। लोगों ने नगर निगम और स्मार्ट सिटी से अपील की है कि जल्द से जल्द इस समस्या का निवारण करें।

आगामी दिनों में कई जिलों में होगी बारिश, अलर्ट जारी पूर्वी राजस्थान के कुछ भागों में बारिश की गतिविधियों में बढ़ोतरी होने की संभावना है। आगामी दो-तीन दिन जयपुर, भरतपुर, कोटा और उदयपुर संभाग के कुछ भागों में मेघगर्जन के साथ मध्यम से कहीं-कहीं तेज बारिश होने की संभावना है। इस दौरान जयपुर, भरतपुर और कोटा संभाग में एक दो स्थानों पर भारी बारिश होने की संभावना है। मौसम विभाग के मुताबिक पश्चिमी राजस्थान के बीकानेर संभाग में आगामी 48 घंटों के दौरान कुछ भागों में मेघगर्जन और तेज हवाओं के साथ हल्के से मध्यम बारिश होने की प्रबल संभावना है।

जयपुर ज्वैलर्स एसोसिएशन के तत्वावधान में आयोजित हो रहा अंतरराष्ट्रीय स्तर का कार्यक्रम जेएस 2024

- पांच जुलाई से जयपुर में जड़ाऊ गहनों और रंगीन रत्नों का मल्ल संसार सजेगा
- इस बार 275 बूथ पर रंगीन रत्न और खूबसूरत रत्न आभूषणों का होगा मनोरम दृश्य

चमकता राजस्थान

जयपुर (खलील कुरैशी)। ज्वैलर्स एसोसिएशन जयपुर की ओर से पांच से सात जुलाई तक सीतापुरा के जेईसीसी में जेएस-2024 में जयपुर के जड़ाऊ गहनों और रंगीन रत्नों का भव्य संसार सजने जा रहा है। जिसके चलते बुधवार को ज्वैलर्स एसोसिएशन जयपुर के पदाधिकारियों ने एक पोस्टर विमोचन किया। जेएस-2024 देश के सबसे बड़े वीथी (विजनेस टू विजनेस) शो में से एक है। यह ग्लोबल ज्वैलरी ट्रेड में जेएस 2024 अंतरराष्ट्रीय स्तर का शीर्ष प्लेटफॉर्म है। जहां जयपुर के



ज्वैलर्स और रत्न व्यवसायी अपनी ज्वैलरी के साथ प्रेसियस और सेमी प्रेसियस कलर स्टोन का प्रदर्शन करने चाले हैं। ज्वैलर्स एसोसिएशन जयपुर के उपाध्यक्ष एवं सह-संयोजक जेएस (जस) राजू मंगोड़ी वाला ने बताया कि यह शो अपनी भव्यता का नया कीर्तिमान रचने वाला है। इस बार यह शो चालीस प्रतिशत ज्यादा विस्तृत और विशाल होगा। इसमें इस बार 275 बूथ पर रंगीन रत्न और खूबसूरत रत्न आभूषणों का नायाब नजारा होगा। इसमें 161 बूथ जयपुर को कदन-मीना-पोलकी जेमस्टोन और 114 वूथ ज्वेलरी के होंगे। जस-2024 में जयपुर के सभी प्रतिष्ठित ज्वैलर और रत्न व्यवसायी अपने बूथ लगा रहे हैं साथ ही दिल्ली, मुंबई, हैदराबाद,

कोलकाता, मेरठ जैसे शहरों से भी 14 से ज्यादा एजीबिटर्स भी इसमें भाग ले रहे हैं। शो भाग लेने के लिए दुनियाभर के 15 सौ से ज्यादा ट्रेड वायर्स ने अपना रजिस्ट्रेशन कराया है। संयोजक (जस) अशोक माहेश्वरी ने बताया कि जस-2024 में इस चार जयपुर को कुंदन मीना पोलकी के जड़ाऊ ज्वेलरी का भव्य प्रदर्शन होगा। कुंदन मीना पोलकी के जड़ाऊ आभूषण जयपुर की पहचान हैं और विधु भर में करोड़ों लोग जयपुर को कदन-मीना-पोलकी आभूषणों के देवाने हैं। इस बार जयपुर के ज्वैलर्स ने औ-2024 प्रदर्शित किया जाएंगे। सिल्वर ज्वैलरी और ऑनमिट भी देश विदेश के ट्रेड वायर्स को आकर्षित

करेंगे। जस-2024 इस बार अपने एजीबिटर्स के साथ ट्रेड बायर्स के समक्ष जयपुर की ऐतिहासिक मेहमाननवाजी की नई मिसाल पेश करेगा। हमारे सम्मानित ट्रेड बायर एजीबिशन परिसर में विशाल बूथ पर शानदार ट्रेडिंग और नेटवर्किंग एक्सपीरियंस कर सकेंगे। इसके साथ यहां जेएस रॉयल लाउंज भी बनाया जाएगा। जिसमें ट्रेड बायर्स को लग्जरी और कम्फर्ट का विशेष ध्यान रखा गया है। यहां तै, कॉफी, जूस और स्नैक्स के साथ विजनेस मीटिंग की जा सकती हैं। शो के दौरान 5,6,7 जुलाई को लंच में राजस्थानी व्यंजनों के साथ पंजाबी और कॉन्टिनेंटल फूड के खास इंतजाम किए गए हैं, ताकि यहां आने वाले दुनिया

भर के बायर जयपुर के स्वाद और मेहमाननवाजी का हमेशा याद रखें। इसके अलावा जेएस में सुख्खा की के लिए कुंदन मीना पोलकी जड़ाऊ ज्वेलरी के लिए मॉडर्न डिजाइन और ले-टेस्ट पैटर्न तैयार किए हैं जिनका इस शो में प्रदर्शन किया जाएगा। इसके अलावा डायमंड और जेम स्तेन ज्वेलरी के अव तक के सबसे शानदार डिजाइन इस शो में प्रतुत किए जाएंगे। शो में स्वर्णभूषण की विस्तृत रेंज और डिजाइन चाक चौबंद व्यवस्था की गई है। पूरा शो परिसर 24 घंटे श्री लेयर सुरक्षा घेरे में रहेगा। ज्वैलर्स एसोसिएशन जयपुर अध्यक्ष आलोक सौखिन्या ने बताया कि जस 2024 का उद्घाटन पांच जुलाई

को सुबह ग्यारह बजे मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा कर सकते हैं। इसमें उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी, डॉ प्रेमचंद बैरवा, उद्योग मंत्री राज्यवर्धन सिंह राठौड़ सहकारिता मंत्री गौतम दक, पीएचडी मंत्री कन्हैया लाल चौधरी, जल संसाधन मंत्री सुरेश रावत, सांसद मंजू शर्मा सांसद दामोदर दास अग्रवाल, बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष खैपी जोशी, विधायक गोपाल शर्मा, मुख्य सचिव सुधांशु पंत, अतिरिक्त मुख्य सचिव वित्त अखिल अरोड़ा, अतिरिक्त मुख्य सचिव शिखर अग्रवाल, अतिरिक्त मुख्य सचिव आलोक गुप्ता, मुख्य निर्वाचन अधिकारी प्रवीण गुप्ता, आयकर आयुक्त रोली अग्रवाल भी शो की शोभा बढ़ाएंगे।

आयोजित किये विभिन्न जनकल्याणकारी कार्यक्रम

भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा कार्यकर्ताओं ने प्रदेशाध्यक्ष हमीद खान मेवाती के जन्मदिन को हर्षोल्लास से मनाया



चमकता राजस्थान

जयपुर (खलील कुरैशी)। भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष हमीद खान मेवाती के जन्मदिन के पावन अवसर पर भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा

के कार्यकर्ताओं ने हर्षोल्लास और बड़े धूमधाम से मनाया भारतीय जनता पार्टी अल्पसंख्यक मोर्चा राजस्थान के प्रदेश अध्यक्ष हमीद खान मेवाती का जन्मदिन 3 जुलाई के अवसर पर भाजपा कार्यकर्ताओं एवं उनके मित्रो सहयोगियों द्वारा

भाजपा प्रदेश कार्यालय पर केक काटकर और माल्यार्पण कर साफा बंधवाकर मिठाई बांट कर गर्मजोशी से जन्मदिन की बधाई और शुभकामनाएं देकर मनाया गया इस जन्मदिन के अवसर पर सभी उपस्थित लोगों ने प्रदेश अध्यक्ष हमीद

खान मेवाती उनके जन्मदिन की बधाई एवं शुभकामनाओं के साथ साथ उत्तरोत्तर प्रगति, उल्लम स्वास्थ्य और दीर्घायु, तथा उनके उज्ज्वल राजनीतिक भविष्य की मुबारकबाद पेश करी इस दौरान भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा कार्यकर्ताओं

ने वृक्षारोपण, अस्पतालों में फल वितरण, पशुओं (गायों) को हरा चारा खिलाकर एवं पशुओं को दाना पानी की समुचित व्यवस्था कर अनेक जनकल्याणकारी कार्यक्रम आयोजित कर अपने लाडले और लोकप्रिय प्रदेशाध्यक्ष हमीद खान

मेवाती को हृदय तल से जन्मदिवस की शुभकामनाएं प्रेषित करी इस दौरान भाजपा शीर्ष नेतृत्व ने सुबह से ही व्यक्तिगत, फोन और विभिन्न सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म के जरिए हमीद खान मेवाती को जन्मदिन की मंगलकामनाएं दी

● जन्मदिन अभिनंदन समारोह के तहत आयोजित कार्यक्रम एवं समन

भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा प्रदेशाध्यक्ष हमीद खान मेवाती के जन्मदिन पर आयोजित होने वाले इस प्रकार रहे सुबह के 6 बजे: दरगाह जियारत, अजमेर शरीफ, प्रातः 10:00 बजे: गो सेवा, दुर्गापुरा गौशाला जयपुर, प्रातः 11:00 बजे वृक्षारोपण घाटगेट, प्रातः 11:30 बजे: से 2:30 बजे तक भाजपा प्रदेश कार्यालय जयपुर, सांय 7:00 बजे से रात 10:00 बजे तक जनमेत्सव कार्यक्रम, आमर

● जन्मदिन अभिनंदन समारोह के गणमान्यजन रहे मौजूद

इस अवसर पर भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के वरिष्ठ नेता हुसैन खान, एम सादीक खान पटान, मुन्नवर खान, जावेद कुरैशी, जीवण खान, इरशाद हसनपुरा कुरैशी, आसीफ खान, जंग बहादुर पटान, जावेद कागजी, मेहबूब कुरैशी, तसलीम बानों, नुजफ बानों, अब्जूर खान मासूक खान, आशीष जयसवाल, रवि अंबिका, दीपक मो. सलीम, कैलाश अजन्नु चौधरी, अमन टिंकू, विभूति, तय्यब खान, सुहेल खान, साहिल खान, सहित अनेक कार्यकर्ता एवं खलील कुरैशी वरिष्ठ पत्रकार एवं संपादक दैनिक चमकता राजस्थान समाचार पत्र, मीडियाबंधु, समाजसेवी, जनप्रतिनिधि वरिष्ठ नागरिकगण उपाधित रहे।

उपमुख्यमंत्री ने जानी राज्य सड़क सुरक्षा नीति एवं कार्ययोजना की प्रगति

राजस्थान सड़क सुरक्षा के लिये 10 वर्ष का एक्शन प्लान तैयार करने वाला देश का पहला राज्य : उपमुख्यमंत्री डॉ प्रेमचन्द

चमकता राजस्थान

जयपुर। उपमुख्यमंत्री व परिवहन एवं सड़क सुरक्षा मंत्री डॉ प्रेमचन्द बैरवा ने बताया कि राजस्थान देश का पहला राज्य है जहां योजनाबद्ध तरीके से सड़क सुरक्षा के लिये आगामी 10 वर्षों के लिये एक्शन प्लान तैयार किया जा रहा है। जिसके तहत आमजन को सड़क सुरक्षा के प्रावधानों के प्रति जागरूक

कर एवं सड़क सुरक्षा नियमों की पालना में व्यवहारिक परिवर्तन लाने की दिशा में काम किया जावेगा। इसका लक्ष्य प्रदेश में 2030 तक सड़क हादसों में लगभग पचास प्रतिशत की कमी लाना रखा गया है। उपमुख्यमंत्री बुधवार को परिवहन मुख्यालय पर राज्य सड़क सुरक्षा नीति एवं कार्य योजना को लेकर आयोजित बैठक की अध्यक्षता कर रहे थे।



उपमुख्यमंत्री ने अपर परिवहन आगामी दस वर्षों के लिए तैयार राज्य सड़क सुरक्षा रणनीति एवं कार्य योजना पर प्रेजेंटेशन का अवलोकन किया। उपमुख्यमंत्री

ने पीडब्ल्यूडी, परिवहन, पुलिस, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य, वन विभाग सहित सभी हितधारक विभागों को एक साथ सामंजस्य रख सड़क सुरक्षा के लिए काम करने के निर्देश दिये। उपमुख्यमंत्री ने बताया कि वर्ल्ड बैंक की सहायता से विभिन्न देशों में सड़क सुरक्षा को लेकर अपनाया जा रही सर्वश्रेष्ठ गतिविधियों को समायोजित कर सड़क हादसों में कमी लाने के

लिए राज्य सड़क सुरक्षा नीति एवं कार्ययोजना को तैयार किया जा रहा है। इस कार्ययोजना का क्रियान्वयन तीन चरणों में किया जाएगा जिसने प्रथम चरण 2025 से 2027, द्वितीय चरण 2027 से 2030, तृतीय चरण 2030 से 2033 के मध्य संचालित किया जाएगा। जिसके बाद इस कार्ययोजना की समीक्षा की जावेगी।

उल्लेखनीय है कि परिवहन विभाग की सड़क सुरक्षा प्रकृष्ट द्वारा तैयार की जा रही यह कार्ययोजना सरकार के 100 दिवसीय कार्ययोजना का हिस्सा है। जिसके क्रियान्वयन को लेकर सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। इस अवसर पर परिवहन एवं सड़क सुरक्षा विभाग की अतिरिक्त मुख्यसचिव श्रीमती श्रेया गुहा, परिवहन आयुक्त डॉ मनीषा अरोड़ा सहित विभागीय अधिकारी उपस्थित रहे।

केंद्र व अरुणाचल मिलकर बनाएंगे मत्स्य

परशुराम कुंड क्षेत्र देश के बड़े तीर्थ स्थलों की श्रृंखला में जुड़ेगा

केंद्रीय मंत्री गजेंद्र सिंह ने की विप्र फाउंडेशन स्वस्ति कामना समारोह में ये घोषणा

- शेखावत, अरुणाचल के उप मुख्यमंत्री सहित नव निर्वाचित प्रमुख लोकसेवकों का हुआ अभिनंदन
- समारोह में राजस्थान व हरियाणा से भी बड़ी संख्या में पहुंचे विप्रजन

चमकता राजस्थान

नई दिल्ली/जयपुर। अरुणाचल स्थित परशुराम कुंड देश के एक प्रमुख दर्शनीय तीर्थ स्थल के रूप में विकसित किया जाएगा। ये विकास केंद्र व अरुणाचल सरकार मिलकर करेंगे। केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने मंगलवार रात नई दिल्ली में विप्र फाउंडेशन की ओर से आयोजित स्वस्ति कामना समारोह में की। शेखावत ने कहा कि उनका सपना है कि परशुराम कुंड क्षेत्र का विकास अयोध्या तथा अन्य देव स्थलों की तर्ज पर हो। मुझे लगता है कि भगवान ने इसी मनोकामना की पूर्ति के लिए उन्हें संस्कृति एवम पर्यटन मंत्रालय का दायित्व दिलवाया है। उनकी कोशिश रहेगी इस क्षेत्र का हर संभव विकास हो ताकि धार्मिक पर्यटन के रूप में परशुराम कुंड भी देश में एक प्रमुख स्थल बनकर उभरे। केंद्रीय मंत्री ने अरुणाचल के उप मुख्यमंत्री चाऊना मीन के योगदान की भी सराहना की। समारोह में शेखावत के साथ अरुणाचल के उप मुख्यमंत्री चाऊना मीन तथा नव निर्वाचित लोकसेवकों का भी अभिनंदन



किया गया। चाऊना मीन ने बाल्यकाल से ही परशुराम कुंड से अपने जुड़ाव को बताते हुए कहा कि वे न केवल परशुराम कुंड को प्रमुख तीर्थोत्तन क्षेत्र बनाने के प्रति वचनबद्ध हैं, बल्कि भारतीय संस्कृति को बचाए रखने के सभी प्रकल्पों में योगदान के लिए संकल्पबद्ध हैं। विप्र फाउंडेशन के संस्थापक सुशील ओझा ने केंद्रीय मंत्री गजेंद्र सिंह व अरुणाचल के उप मुख्यमंत्री का विशेष अभिनंदन और आभार व्यक्त करते हुए कहा कि परशुराम कुंड पर विप्र फाउंडेशन जो 54 फीट ऊंची भगवान परशुराम की मूर्ति स्थापित कर रहा है उसमें इन्होंने दोनों की अहम भूमिका रही है। ओझा ने जानकारी दी कि मूर्ति स्थल का भूमिपूजन केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह के कर कमलों से हो चुका है। पंच धातु से निर्मित मूर्ति तीर्थ स्थल पर पहुंच चुकी है। वर्षा ऋतु समाप्त होते ही एक गरिमामय आयोजन कर मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा की जाएगी। इसके लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से समय का भी केंद्रीय मंत्री से आग्रह किया। समारोह

की अध्यक्षता विप्र फाउंडेशन के राष्ट्रीय संरक्षक रतन शर्मा गुवाहाटी ने की। समारोह में सम्मानित होने वाले अन्य लोक सेवकों में केंद्रीय कृषि राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी, भाजपा के राजस्थान अध्यक्ष सीपी जोशी, सांसद मंजू शर्मा, पीपी चौधरी, लुंबाराम, उड़ीसा से सांसद प्रदीप कुमार पुरोहित, सुकांत पाणिग्रही व नवचरण माझी शामिल हैं। इस अवसर पर पूर्व सांसद रामचरण बोहरा, लघु उद्योग भारती के अध्यक्ष घनश्याम ओझा, विप्र फाउंडेशन के राष्ट्रीय संरक्षक धर्म नारायण जोशी, बाबूलाल पारीक, विप्र वाहिनी पूर्व प्रमुख चंद्रकांता राजपुरोहित, राष्ट्रीय समन्वयक श्रीकिशन जोशी, राष्ट्रीय महामंत्री के.के.शर्मा, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष राधेश्याम सिखवाल, ओम प्रकाश मिश्रा, भुवनेश्वर शर्मा चच्चू भैया, राष्ट्रीय सचिव परमेश्वर शर्मा, नरेंद्र हर्ष, नवीन शर्मा, प्रमोद पालीवाल, भवर पुरोहित, मुकेश रामपुरा, जयपुर जोन प्रभारी पंकज जोशी, जोन 1 जयपुर के अध्यक्ष राजेश

कर्नल, जोन 1 ए उदयपुर के अध्यक्ष नरेंद्र पालीवाल, जोन 1 बी बीकानेर के अध्यक्ष धनसुख सारस्वत, जोन 1 सी जोधपुर के अध्यक्ष अशोक टाइगर, जोन 1 डी भरतपुर के वेद प्रकाश उपाध्याय, जोन 1 ई कोटा के कृष्ण मुरारी चतुर्वेदी, पश्चिम बंगाल के किशन गोस्वामी, दिल्ली के प्रदेश अध्यक्ष कमल शर्मा, हरियाणा के प्रदेश अध्यक्ष कुलदीप वशिष्ठ, उड़ीसा के प्रदेश अध्यक्ष महेश शर्मा, राष्ट्रीय सह कोषाध्यक्ष मनीष पारीक, विक्की के राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष महेश शर्मा, इस्पेक के राष्ट्रीय प्रभारी प्यारेलाल शर्मा आदि प्रमुख रूप से शामिल हैं। विप्र फाउंडेशन के इस समारोह में देशभर खासकर हरियाणा, राजस्थान से बड़ी संख्या में पदाधिकारी और विप्रजन पहुंचे। समारोह में संत, न्यायाधीश, आईएएस, आईपीएस एडिशनल सॉलिसिटर जनरल जैसे वरिष्ठ सेवारत अधिकारी भी मौजूद थे। यह आयोजन विप्र फाउंडेशन जोधपुर जोन की ओर से रखा गया था।

सार्वजनिक निर्माण विभाग के प्रमुख शासन सचिव प्रवीण गुप्ता ने कार्यभार संभालते ही ली मैराथन बैठकें



चमकता राजस्थान

जयपुर। सार्वजनिक निर्माण विभाग के नये प्रमुख शासन सचिव प्रवीण गुप्ता ने कार्यभार गृहण करते ही सार्वजनिक निर्माण विभाग मुख्यालय में विभाग के आला अधिकारियों के साथ बैठक कर विभाग में चल रहे कार्यों की समीक्षा की इसके साथ ही विभाग में चल रहे प्रोजेक्टों के बारे में जानकारी ली।

मिली जानकारी के अनुसार उन्होंने बैठक में साफ कहा कि जो भी कार्य किये जा रहे हैं उनमें पारदर्शिता बनाकर रखी जाये, तय समय पर काम पूरा किया जाये और ठेकेदारों की ओर से किये जा रहे कार्यों की गुणवत्ता भी जांची जाये, साथ ही कार्यों के आधार पर ही भुगतान संभव हो सकेगा। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि कार्यों के प्रति सभी सचेत होकर कार्य करें।

अधीक्षण अभियंता वृत्त शहर जयपुर में पीडब्ल्यूडी चौकियों पर पुराने सामानों की आवक नहीं हो रही है सही तरीके से दर्ज

जानकारी के अनुसार अधीक्षण अभियंता वृत्त शहर जयपुर के अधीन आने वाली पीडब्ल्यूडी चौकियों जैसे गांधीनगर चौकी नम्बर एक, दो, तीन, चार, सार्वजनिक निर्माण विभाग मुख्यालय, राज भवन, बनीपार्क कोर्ट, सिविल लाइन, सचिवालय, पर ठेकेदारों द्वारा जमा होने वाले पुराने सामानों पर कनिष्ठ अभियंता, सहायक अभियंता एवं स्टोर मुंशी की लापरवाही के कारण ध्यान नहीं दिया जा रहा है। जबकि 28 मार्च 2024 (पत्र क्रमांक1261) को मुख्य अभियंता (भवन) द्वारा निकाले गए आदेश के अनुसार ठेकेदारों को पुराना सामान जमा कराने के निर्देश दिए गए हैं लेकिन कर्मचारियों की लापरवाही के कारण सामान जमा नहीं किया जा रहा है और जो जमा है वह चौकियों पर पड़ा पड़ा खराब हो रहा है साथ ही सामानों की सही तरीके से रजिस्टर में आवक भी दर्ज नहीं की जा रही है !

सार्वजनिक निर्माण विभाग में अभियंताओं की DPC 8 जुलाई को

मिली जानकारी के अनुसार सार्वजनिक निर्माण विभाग में अभियंताओं की DPC 8 जुलाई को होगी

राजस्थान उर्दू शिक्षक संघ के प्रदेश अध्यक्ष अमीन कायमखानी राजकीय सेवा से सेवा निवृत्त

चमकता राजस्थान

जयपुर। महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय शहीद इंद्रा ज्योति नगर, भद्रा बस्ती में कार्यरत उर्दू शिक्षक अमीन कायमखानी 30 जून को सेवानिवृत्ति होने पर स्कूल के शिक्षकों के साथ विद्यार्थियों के अभिभावकों ने विदाई समारोह का आयोजन किया। विदाई कार्यक्रम में उपस्थित छात्र-छात्राओं ने भी हिस्सा लिया इस अवसर पर कायमखानी द्वारा विद्यालय की विद्यार्थियों व शिक्षकों के लिए वॉटर डिस्पेंसर विद्यालय को भेंट किया। कायमखानी ने मद्रसा तथा उर्दू शिक्षा के हित में सदैव अपना योगदान देने की



घोषणा की संस्था के संस्था प्रधान राम अवतार मीणा, शिक्षक सीताराम जाट, दीनदयाल मीना, शोभा, सीमा

शर्मा, सीमा कुमारी सैन तथा अरशद हुसैन के अलावा मद्रसा शिक्षा सहयोगी संघ के सैयद मस-

द अख्तर, जामिया तय्यबा मद्रसा के संचालक कारी इशाक आदि उपस्थित रहे।

दहेज विरोधी क्षत्रिय संघ का तीन दिवसीय समारोह जयपुर में सफलता पूर्वक सम्पन्न

चमकता राजस्थान

जयपुर। दहेज विरोधी क्षत्रिय संघ व राजपूत सर्वोत्तम सहयोग संस्थान द्वारा आयोजित वैशाली नगर स्थित शिवकुंज मैरिज गार्डन होटल महल रजवाड़ा रिजॉर्ट में 28, 29, 30 जून 2024 को तीन दिवसीय राजपूत समाज के विवाह योग्य युवक-युवतियों के बायोडाटा मिलान व परिचय सम्मेलन तथा सगाई समारोह का आयोजन दहेज विरोधी क्षत्रिय संघ भारत के राष्ट्रीय अध्यक्ष गणपत सिंह राठौड़ की अध्यक्षता में संपन्न हुआ। संस्थापक महेंद्र सिंह जाखली ने बताया कि प्रथम दिन कक्षा 10वीं व 12वीं 75 प्रतिशत से ऊपर अंक प्राप्त 650 प्रतिभावन छात्र-छात्राओं को सर्टिफिकेट व गोल्ड देकर सम्मानित किया

तथा विद्यार्थियों के लिए बैंक, सेना, पुलिस व प्रशासनिक अधिकारियों की उपस्थिति में काउंसिलिंग का भी आयोजन रखा गया। दूसरे दिन राजपूत साहित्य अकादमी का प्रथम कवि सम्मेलन रखा गया जिसमें 31 कवियों व लेखकों नारायण सिंह राठौड़ पीथल, ब्रजराज राजावत, मान सिंह मड, कल्याण सिंह शेखावत, भवानी सिंह राठौड़ को महाकवि पृथ्वीराज राठौड़ साहित्य पुरस्कार तथा कामना राजावत, मानकुंवर, सीमा राठौड़ शैलजा, जयश्री कंवर को मीरा पुरस्कार सिविल लाइन विधायक गोपाल शर्मा व राष्ट्रीय अध्यक्ष गणपत सिंह राठौड़ व साहित्य अकादमी अध्यक्ष कवि अजय सिंह राठौड़ द्वारा सम्मानित किया गया। राजपूत सर्वोत्तम सहयोग संस्थान को सार्थिकता 2024 का विमोचन किया गया।



इस अवसर पर विवाह योग्य 510 युवक युवतियों के बायोडाटा प्राप्त हुए व परिचय सम्मेलन हुआ तथा कई सगाईयों की सहमति भी बनी। इस अवसर पर राजपूत तलाक निरंतरता समिति का भी गठन किया गया जिसके अध्यक्ष कर्नल नाथू सिंह को बनाया गया। राजपूत सर्वोत्तम सहयोग संस्थान के सदस्य जो हर सप्ताह राजपूत

पीडित परिवार को साप्ताहिक आर्थिक सहयोग भेजने वाले 250 दानदाताओं का महाराणा प्रताप पुरस्कार से सम्मानित किया गया, इनके अलावा समाज की प्रतिभाओं वर्ल्ड रिकार्ड प्राप्त कमांडो हिम्मत सिंह राठौड़, झोटावाड़ा पीएनबी बैंक डकैती से बचाने वाले नरेंद्र सिंह शेखावत, 51000 पेड़ लगाने

वाले अजीत सिंह शेखावत सहित कई खिलाड़ियों, साहित्यकारों व इतिहासकारों, पत्रकारों का समाज की प्रतिभाओं को, दहेज न लेने वाले दहेज न देने वाले परिवारों को, दहेज विरोधी संघ के क्रांतिकारी कार्यकर्ताओं को, समाज सेवियों, मोडियाकार्मियों को भी दुपट्टा पहनाकर तथा मोमेंटो देकर सम्मानित किया

गया। समारोह को राष्ट्रीय अध्यक्ष गणपत सिंह राठौड़, संस्थापक महेंद्र सिंह जाखली, सिविल लाइन विधायक गोपाल शर्मा, राजपूत सभा जयपुर के अध्यक्ष राम सिंह चंदलाई, भवानी निकेतन शिक्षा समिति उपाध्यक्ष नागेंद्र सिंह राठौड़, भारतीय क्षत्रिय महासंघ अध्यक्ष चैन सिंह राठौड़, अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा प्रदेश अध्यक्ष भवानी सिंह राठौड़, विक्रम सिंह चौहान आईएएस, राजेंद्र सिंह शेखावत आर ए एस, मौसम विभाग दिल्ली के पूर्व निदेशक लक्ष्मण सिंह राठौड़, पूर्व जज महेंद्र सिंह राघव, मेजर जनरल आशु सिंह राठौड़, ब्रिगेडियर वी डी निर्माण, बाघ सिंह राठौड़ एडिशनल एसपी, सुरेंद्र सिंह श्रेखावत रिटा एडिशनल एसपी, राजेंद्र सिंह झाड़ली रिटायर्ड आर

ए एस, कर्नल प्रताप सिंह, कर्नल नाथू सिंह, कर्नल कुलदीप सिंह, कर्नल ईश्वर सिंह, चीफ अकाउंट अफसर योगेंद्र सिंह राठौड़ आदि अतिथियों ने समारोह को संबोधित करते हुए दहेज जैसी कुप्रथा को समाप्त करने, दिखावा व फिजूलखर्ची न करके शिक्षा, स्वरोजगार व संस्कार पर जोर देने तथा दहेज विरोधी क्षत्रिय संघ द्वारा इस तरह के लगातार राजस्थान व राजस्थान के बाहर निशुल्क एक छत के नीचे पूरी सुव्यवस्थित कैप व चिंतन शिवरो के माध्यम से समाज को सुदृढ़, सशक्त व जागृत करने सहित किए जा रहे निशुल्क सफल दहेज विरोधी मुहिम व सगाई समारोह की सराहना की। समारोह में राजस्थान व राजस्थान के बाहर से आये दहेज विरोधी संघ के पदाधिकारीगण मनजीत सिंह अमरपुरा, गजेंद्र

सिंह मेघसर, रूपेश प्रताप सिंह, देवेंद्र सिंह चौहान सुमन कवर, रंभा कंवर, मनोहर कंवर विक्रम सिंह, नरेंद्र सिंह, रघुवीर सिंह व आनंद सिंह, प्रदीप सिंह राजावत, सुरेंद्र सिंह ढढार, सजन कंवर, देवेंद्र सिंह चौहान, राजेंद्र सिंह सहित क्रांतिकारी कार्यकर्ताओं, राजपूत सभा जयपुर महानगर, वीरगुणादास राठौड़ स्मृति समिति जयपुर सहित कई सामाजिक संगठनों के पदाधिकारीगण, समाज बंधु, समाजसेवी, मातृशक्ति व युवक गण भारी संख्या में उपस्थित हुए। समारोह में निशुल्क भोजन, पानी, चाय, नाशता व बाहर से आने वालों को होटल में ठहरने की निशुल्क व्यवस्था थी। मंच का संचालन महेंद्र सिंह राठौड़ ने किया तथा राष्ट्रीय अध्यक्ष गणपत सिंह राठौड़ ने धन्यवाद ज्ञापित किया।